n;%i : 203140 08 & 2 fiA ﬁ#‘rﬁ Fé‘«ﬁ’g.rvk +2x.08 ﬁ’%ﬁ-{;ﬁiii'%

R AR T2 98 # 0grd ﬁ%ﬁ%gﬁwm B 4 2izag

% u B Rz

G R

#* P mg s

FIEERF 2P .y
%/l,’%?llf%’!’r'gﬁ_‘;.;‘l._’%%o

B ¥ haEmas l (504)
OF L)AL (TG Pk AT : FRRRTA R ¥ (hm S ot AR T2 A e e
EOFHME~R2dmLA R LAY RmEEITE o

- oA EI8EL1 Y 1 p 12$1,200,000 Eﬁ;% -——ﬂh},&;’#f‘i » T p f;¢~;2:_31;1£;
by o 142k A 5870000005398 &£ 1% 1 p BFAEE 5N T T
d3 S daggidm izl = Y a}"i,g_%"gg_ﬁlu 1p =1 Hq,u o t:ﬁb/‘\‘;‘jg‘:l'é
1 A2 A4 1 Ao o

P 1 #2 & &
9B& 1" 1p $2,400,000
40 19 1,800,000
97 1p 1,500,000
120 31p 1,300,000
oAt P97 #1202 31pF T ;Ié;bﬁ'f 8 it
(97 & 12 7 3L p :pE I 2 BE g5 0 & %5 482,200,000 0 £ 1% 9% = &
B EE 127 31p H 4 o
()96 & 127 31 p g »— £ E 2 > * £$3,000,000 » = | 8%+ = EH > & i

127 31 p /4 o

()95 # 12 % 31 p T4 7272 F » & 2$7,000,000 » & 15 10% > - &£ 4 » & &
127 31 p i 4

BARFLINEFRLT AR T EEEHETERAR Y » RiF

135 98 &R ehR A 2 4 T (54)

2.3 1 98 & B 1 .é.z’v’w\ffm (54)

SAILF A chhdre (54)

499&1915H¢%1m&%0(5¢)

-

=~ TR ] RE At ﬁ##:;;;zfﬁﬁ‘M :
Of FRXEEG MO > F 2 B EFURF R ap B iR 2 2 R AL

~
ool e ropdiesqa s (Hidor ) » 8P 4pl 5 % > o 24t 5a &
Bl N ng@ s Ao w9 (6 4)

OFLP o P30 98 F 17 1 p B~ {7 prfpa B4 082,000,000 6 > = Wk AR AT B ik
FRighidr HREXE TR REX %W“ﬁMSE’ﬂ@m’ﬁﬁﬁ%ﬁ”
FEH FFRP 27 B ERERERG T M bl 2 8o (84)



~N

i %{ 50340
Fox 4-2

LB P08 & 1Y 1 p &= A$400,000 27 B - §m 0 A YTAR G VR
Z o Az P37 £$50,000 15 0 TRE P BT B BEEE © o H 4205 $600,000 K =
Bz E R ER H$200000’ p 08 & 12 % 31 p F4ni 3k )@1’@5%'4 g
g IR T o 3R B 2 T 1 5 $584,600 0 A B AR T IS A £ L 6%
IEIE

OFf* TEARS > HREAFPEAG LA (T > BT FEE) o (84)

e e e

4~

pogp * EARTE S A - ve = 3 A1 = #pB A #
08/01/01 — — —
08/12/31

09/12/31

10/12/31

)08 # 17 1p i Gitdz Adgro (44)
@%*10E17 1P > BA2L4miaf 2 bl B2 P 8T8 v > 257 &
{#$180,000 » 7|7 it A ko (44)

Rl&{EIRA ¢ (50 &) gt 1 4503
AL B - ERAT RE N B AR R R o AR A A P
"‘)— 20{5’4%\25’4’\ /??ZB&" =) L_‘zé‘"t' 13 IZC‘E\?E i‘**ﬁ B ’%"ﬂ\‘q—;{g;_\mz' HA_:‘:}} I 'Fé"?_]z s A3 —LA;\ o
ff"[j“—"“r[ F195 % 15[ 1 FIRF H’E?ﬁi » SRR RO CTY A RESHSASRT R TR A
BT RO TS 2 5 2l TR 6 FRR g

Ty PR T 53 B EE

95 2,500,000 1,260,000
96 1,200,000 1,080,000
97 980,000 1,500,000
F“ G NSRS ?Tt % 30% - ['}‘J?TE%‘J“‘I‘%%;E:' o E[J'F'}*“if F{J 97 & | 31 ey ¢ ||§j P’EE /YRGS
e (FI )RR 2
() I R Y $252,000 BRI f1(#$252,000
O IEI T Y% $156,000 (DAL {1 $156,000

AN f‘ W97 = 1 F] 1T 5THY ﬁﬁ»gﬁjg“—iﬁmu%iﬂmé &V EEn }Ffﬁ fIH'f f[ FIH' f E‘ WeE
FIL 1312 $312,000 > HFF+ = > 57— WFEEIEL 97 F LA 1 ET > ST HR#EF[S 5 9%"FIH' Al S
I E S E‘UE f£1£%$1,525,680 Fz#%f: T b4 1%$1,275,000 i'ﬁz;?ﬁf RE Y e
T FE—LIJ: 197 & 12 F] 31 g fi [P 2 gg,r‘g-?”“ I/i;ﬁﬁjﬁ%”k [? ?
(4)$359,911 (B$387,991 ©$137,311 (D$109,231
%‘ 55197 = RLERENR o i £ 1S5 2 £1$8,000,000 - g[wr [iil ey 7 #,$3,800,000
@ﬁg’ﬁmzoo,ooo SR ﬂq&q&ﬂm 000,000 - fsf 2 il ffilés fF1H#4EEi$500,000 - [I3 552 fil 97 & & 138
IJ :
)

$3,500,000 (B)$4,500,000 (©)$5,500,000 (D$6,500,000
%J, r[ 197 #EJE% Y 7 £1$2,500,000 0 96 F K 97 F 12 K| 31 F VEIS=EEREE T ]| F1$680,000 &
$1,160,000 97 & 13|15 #441=$50,000 - & gﬂl‘ﬁ,« f[ BIEEREN Vg u,iﬂfg‘ ?

(4)$2,400,000 (B)$2,020,000 (©$1,970,000 (D$1,870,000



5. : 50340
F =% - 4-3

5 SR 97 K- 754 $150,000 - IR {190,000 VB E, - 1 EH14.$26,000 0 P IHERE - Fr
5 -96 & 12 £ 31 [17 97 & 12 ] 31 [ VRS U BAAE ] I $550 000”‘2‘”35640 000 H EFHT# £1$300,000
5$320,000 © FESR 1] 97 F A SRR R I VR ) RS O L LS T R RIS AR RS
T2 FETHIEL P 2
(A)$64,000 *$240,000 (B1$90,000 *$240,000 (©$64,000 *$180,000 (D)$90,000 *$180,000

6 AR 98 5 FI P VS SIATALC U ¢ 2 T IRRES24,160 - LT RRHTAREES30,240 SR R
EI1955$2,480 - LTI 51758160 > 738 R 94, 780 pIE A ST B B D & R 2
(11$1,020 (B$3,620 ©$8,220 (D'$8,540

7 MRCTRAT 98 F 1] L E'Hﬂ%’f F%Wpé‘ﬂéé'?ﬁ TRD P A 3= rEE$800,000 ¢ FfFEL 5% 0 — F AR
EUIFRRC > PR RS 5 2 il 98 5 2 P11 IR B p LS L RIS 6% - SRR
RIS R 2 pE 2

(1$793,800 (8)$789,600 (©)$756,000 (D$752,000
8 f?%?@'ﬁﬁ%ﬁ%féﬂﬂfiﬁ P E Fﬁ%"& iy 4 VR k> NI R E

AR S B IPHET F90E G E

C>|WHF~H¢# ALGEALTE s pAT I9E D>|*HH LR~ BOEATE S i 15k

9O [MESSBMEREIEN S R LY el lJm HrE?
w&gﬁ@ﬁ%%wﬁ%ﬁﬁW“%g®¢
ﬁfp{f“]‘?iﬁd"\ a‘l%ﬁgi,ﬁg”ﬂ E’??@E}JQ S {—:{Vgﬁgﬁ[i}r—é 7,@ Y
OF E1 V381 m R R A Tk o [ PR
(D)@ £ r% SlEEE €755 £
10 "l 95 5 12 1) 31 [ 1)) $1,600,000 ARG > 1 N R{$100,000 SR
BRECCURTRS TR = O7 5 12 1] 31 FI =2 il G 4 IR0, > 2 11752 $60,000 =
T e SR SR R D T (R FE$660,000 + IR YAl RS KL 7
(4)$460,000 (B)$405,600 (©$660,000 (D)$636,000
11 (el PURTRI TS 20 S = R R SR R RO T RSE IR - @ RO B DT R R
[I=p 1 0 BER ™ €785,000  + £9$12,000 » FrE T4 eYE (351HE) $8,000 - F475$4,000 > f1$29,000 - ffi £
12 f11E$20,000 » I3 RES AL T B 0 T ETEE B SHEGT VL 7
(4)$4,000 *$9,000 (3$5,000 b$9,ooo (©$4,000 $9,600 (D)$5,000 +$9,600
12 AR O7 3 1[I 98 5 55| 31 [ el R 08 F 6 7] 1[I - MR EES
7 £1$2,500,000 > £ [[1$1,800,000 [k 97 £ SE IR ST+ - 07 8 5 iR R - STEAf > (760 96
UL (™ 7SI 9($600,000 » = 5 ZI0] » & K1 10% o BN S il 07 S Y WIS [
I/E%Ett lﬁ' ?
(41$60,000 (B$75,000 (©$90,000 (D)$150,000
13 B il O7 1] 1 FI1Y$957,876 [t BLIE 2 il 7 [1#81,000,000 10 2 il i @i 55 B 5% 1)
HAF|[HEL 6% > 5 12 F| 3L EIfJRL > Z[HHEIEE 101 & 12 F| 31T > R %HF B S FE R - 97 B
12 5] 31 E'FS‘}@"]%}J/}* |§”f|§[ﬁ;ﬁ§3 fﬁ[t"$970 000 - #ipe > Fil 97 & 12 F| 31 [ I %fnj U2 gy A HRAE
ﬁ"'ﬁ
(4)$30,000 (B$12,124 ©$4,651 (D$0



14

15

16

17

18

19

20

5 50340
F = 44

B il 98 £ 4 F] 1 |11 $280,000 FU RSV I I i) 409G AR - LY A1 ﬁ&%@ﬁwﬁﬁ&
+$300,000 - ¥¥4 7$50,000 M (pF {ﬁ%$200 000 « %+ £ (={$10,000 + %' (($40,000 f - [ 1#* Fil £
BT F [’Eﬁﬂﬁ‘ﬁﬁﬁﬁiﬁfﬁ‘ﬁ?ﬁ* I e RIEREE R T SRR 'IWJ“*
[ 2 FISSH R I EE SR 0 o PRI R R P A R o ) 98 IR RIS AR
$80,000 > J3TIEF(I$30,000 - [ 4 BUEG T 08 F KIS LS o [ 98 G BN I EA Y IR
VIR Y 'H
(4)$22,000 (8)$22,500 (©$27,000 (D)$30,000
FiAT e 97 1A L FII$94,758 [ T ISR 7 [FI§E$100,000 (19 Filff - T R 6% -
FlI 1% 8% > 5 F 6 5] 30 122 12 F] 31 [Iff Rl Z[JIF 145 99 &F 12 F| 31 [ I - F[J“,‘ LK @3” n;‘ipmz]t
ZERITE Ry - 97 F 12 7] 31 [T Y 2 il A £i$101,881 - 47 pJHxi}HF Al g
N@t T B S Y o I O7 & 12 K] 31 FIE ﬁﬁ]ﬁ/%ﬂ&@ﬂ%ﬁ&t L 2

%E’ﬁfiﬂjﬁ%,sn (B = Hf 2 F]25$5,511 OF 4 F25$1,811 D %jé“f/ﬂ (= [ fEit
B il AL & AR PRI+ 07 Rk gLE oY% 2 f{11$1,000,000 - 97 ﬁ%aiﬁ*ﬁlfﬂ@j*
({1f1$1,800,000 - 97 & " ** [i[{451$500,000 =it L& - aAfRELE 97 F A SHIEEVEI$650,000 - B
£1$600,000 > [ 97 & i L [ 5 £1 T VAR & R 2

($250,000 (1$300,000 (©)$400,000 (D$500,000
Pz e o7 F R U I 2 Fh 0 97 ﬁlrﬁ PR
F Ea%é*??a\ﬂ ] 5555 $ 185,000
B A 1355 210,000
FIRELE v T 135,000
SEEENE A 150,000
L2 115,000
T il 97 E:‘EE%FWHEPF £ FIffi £HESR 0
($15,000 (B$40,000 (©)$45,000 (D$75,000

’F'i[jﬁjﬁ FIFTO7 & 15 18Rl R ﬁ*ﬁ*%ﬁ%ﬁ? 1 ff P FERTE  {SE R E RTVA £ $100,000 ¢
SYL VISR 97 F 1L 1| A ﬁ”ﬁfﬁﬁ RIS I#HL‘qVHQ:ﬁE' FEENE LR ?ﬁ%%ﬁ'%l’ﬁﬂ’WE'JE
[ SR A TR F FH ﬁ%ﬁﬁ%@?fﬁ@% 416,986 (B%ftﬁ*ﬂﬁﬁ% 10%) - E\[IJ’F\IFH? fil 97 =
G TR AR 2

A)$83 397 (B$52,123 ©$41,698 (D$39,624

’F"[ ” r[J)ff/\ 97 F 1 k| 1 [11')$96,110 §§|;?E'13’5$100 000 > #|= 8% > —*.EFE[E;_I/’?"F[ [ﬁ [ RLEMES & = 12 £
31 E‘ g R T] AR EL 9% - F?;, fil V%&“’r?‘@ﬁ’?ﬁ: ﬁfﬂ PRI R A L o pIObe ] 3 R A F‘
1= f[Pﬂ“”98 FA4ELEI]90 ‘/IEF‘JDJF’T?EJF*UE FIRH R [H'*f V2Rl ﬁm[ 7R 98 4 K|
LETECC R BRI T lﬁgjjj%gj/[ﬁé'“p » NI L 2

WG 2 Fil{fi$96,110 B ] 2 i i$90,000
ﬁ‘@“’?‘?*ﬁﬁ% 937 €150 716,760
et RIS 98 & 3 F[ 15 [l F‘# » 55 K07 & 15F]]$120,000 > ﬁ'f \7 FIE ™ GRS 9t
Fipp (2Fif$10) - Jp]e It 60,000 $600 000
6OGF I (£ IBTI{fI$10) » il It 20,000 4 200,000
T2 P S5k NI (SRR R » e 10% o U RS B ) -
ST PR 2

(4)$44,000 =*$76,000 (B)$30,000 =*$90,000 (©)$60,000 =*$60,000 (D)$48,000 =*$72,000



B RE P 2

et 985E|5 NFENEFEEFAERAS - RARSR - FlEssUORERE R A\ 85

JERTE ‘@ G
FHEAME © chagrate: (SUEREE © 4503)

B B 208

PR

AP 01| 02]|03[04|05||06|07|08]|09]10 1112131415 16 {17118 19|20
ZEZ|IB|A|B|C|A||D|A|C|A|D||B|A|D|B|A||B|A|[B|C]|A

R MEEIE&HE



